

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС,
районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 16-й

№ 70 (2908)

СУББОТА

17

июня

1978

Цена 2 коп.

ПОРА ШКОЛЬНОГО ЛЕТА

Давно отозвался последний звонок в школах района. Но его заливистая трель вовсе не была сигналом к отбою. Около 8,3 тысячи школьников района будут охвачены в летние месяцы активным отдыхом. Это значит, что впереди у них масса интересных дел.

В составе ученических бригад, сформированных при 14 школах района, будут работать 3370 юных овощеводов, полеводов, садоводов, животноводов, пахарей. — словом, маленьких хозяев нашей земли.

Сейчас в ученических бригадах полным ходом идет подготовка к решающему штурму — сбору урожая. А пока ребята заняты на прополке овощных, технических и пропашных культур.

Нет ученических бригад как таковых при второй и третьей средних школах райцентра, но зато здесь созданы специальные трудовые отряды, члены которых работают в плодоовощехозяйстве «Западном» (Кочубеевская школа № 2) на комбинате хлебопродуктов и в ПМК-281 (Кочубеевская средняя школа № 3).

Второй по масштабности формой летнего отдыха детьми является пришкольный пионерский лагерь. 14 таких лагерей примут за лето 1750 участников. Около трехсот школьников будут находиться в лагерях труда и отдыха.

В пионерских лагерях по профсоюзным путевкам должны побывать 739 юношеских и девушек.

Есть на территории района и свой межхозяйственный пионерский лагерь «Спутник». Здесь должны отдохнуть летом 435 детей сельских тружеников. Площадки при школах будут посещать 468 участников. В лагере детской юношеской спортивной школы, что разбит на хуторе Воротниковском Новолебеневского сельсовета, будут тренироваться 240 юных спортсменов. В других санаториальных лагерях, а также в хорошо зарекомендовавшем себя лагере Кочубеевской швейной фабрики отдохнут 356 ребят.

Таковы планы отдыха пионеров и школьников на лето 1978 года. И выполнение их зависит от довольно большого количества людей: педагогов, руководителей хозяйств, шефствующих предприятий и организаций.

И недавно в специальном решении райисполкома отмечено немало недостатков в организации и проведении летнего отдыха школьников. В частности, указано на то, что педагогические коллективы первой Кочубеевской, Назаренской, Ивановской и других средних школ не всегда принимают меры к тому, чтобы школы стала организующим центром летней воспитательной и оздоровительной работы с детьми.

Судя по прошлогоднему сезону, многие шефствующие организации (в особенности Кочубеевское объединение «Сельхозтехника») мало внимания уделяют строительству и благоустройству пионерских лагерей. Часто срывается график журнала автотранспорта в спортивном лагере. Из года в год не выделяют средств на организацию питания детей в пришкольных лагерях следующие предприятия: Кочубеевское АТП, ПМК-281 и другие.

По-прежнему не обустроены летние спортивные площадки при Георгиевской, лепешинской и третьей кочубеевских средних школах. Недостаточно привлекаются к работе с детьми летом преподаватели музыкальной и художественной школ, читателя физкультуры, комсомольцы и производственные.

Чрезвычайно педагогическим коллективам школ совместно с шефами, руководствуясь постановлением ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению организации и летнего отдыха пионеров и школьников», необходимо принять действенные меры по усилению воспитательной работы с детьми в летний период, обеспечить дальнейшее укрепление и развитие материальной базы детского отдыха.

Требует улучшения и организация общественно-полезного труда и отдыха детей в ученических производственных бригадах.

Все это позволяет повысить роль школы как организующего центра летней воспитательной и оздоровительной работы с детьми.



С хорошим качеством стрижет овец стрижаль сельхозкооперации «Белометческий» Валентина Петровна Степанова. Ежедневно снимая шубу с 50 овец, она сдает классировщикам по 180 килограммов шерсти. Это две дневных нормы.

НА СНИМКЕ: стрижаль В. П. Степанова.
Фото П. Брязгунова.

Полугодовой — досрочно

Работники молочно-животноводства колхоза «Заветы Ильича» делом отвечают на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования». С первых дней третьего года пятилетки они включились в борьбу за высокую производительность дойного стада.

В ходе зимовки сложилась тучная обстановка с кормами. И только начальное отложение животноводов и расходование каждого килограмма силоса, концентратов, чувство высокой ответственности за едятеля обозначили ведущих.

15 июня животноводы завершили выполнение полугодового

плана по поставкам молока. Государству его пролито 810 тонн. Большой вклад в общее дело внесли лодки Лидия Антоновна Таныч, Любовь Захаровна Тихонова, Клавдия Михайлова Синиченко. На лодках с начала года по 1320—1515 килограммов молока отковано.

Лето — пора большого молока. В настоящее время суточные уход от коровы превышают 12 килограммов молока. Расчеты показывают, что сверх полугодового плана колхоз реализует не менее 125-тонн продукции.

А. ЛИСИЧЕНКОК,
главредатель колхоза «Заветы Ильича».
В. ЗАЙЦЕВ,
секретарь парткома.

Оперирует доктор Илизаров

Из многих городов нашей страны, из-за рубежа идут письма с коротким адресом: г. Курган, доктору Илизарову. Пишут бывшие пациенты доктора медицинских наук, заслуженного врача РСФСР профессора Гавриила Абрамовича Илизарова, который им помог вернуться к полноценной трудовой деятельности, излечил от тяжелых недугов.

На снимке: операцию проводят Г. А. Илизаров. За цикл работ по разработке нового метода лечения больных с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательного аппарата, внедрению этого метода в широкую практику здравоохранения и созданию нового научно-практического направления травматологии и ортопедии группе врачей, в их числе доктору Г. А. Илизарову присуждена Ленинская премия 1978 года.

Фото Э. Котлякова (Фотохроника ТАСС)

На орбите космический корабль «Союз-29»

В соответствии с программой исследования космического пространства 15 июня 1978 года в 23 часа 17 минут московского времени осуществлен запуск космического корабля «Союз-29», пилотируемого экипажем в составе командира корабля летчика-космонавта СССР, полковника Коваленка Владимира Васильевича и бортинженера Иванченкова Александра Сергеевича. Программой полета корабля «Союз-29» предусматривается стыковка с орбитальной научной станцией «Салют-6» и продолжение исследований и экспериментов, начатых в первом полете на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз»: экспедициями космических кораблей «Союз-28», «Союз-29». Самочувствие космонавтов Коваленка и Иванченкова хорошее. Бортовые системы корабля «Союз-29» работают нормально. Космонавты приступили к выполнению программы полета.

Полковник Коваленок Владимир Васильевич

Командир космического корабля «Союз-29», летчик-космонавт СССР Владимир Васильевич Коваленок родился 3 марта 1942 года в деревне Белая, Красногорского района, Минской области. В 1963 году он окончил Балашовское высшее военное авиационное училище летчиков, затем служил в военно-тактической авиации. Владимира Васильевича является инструктором парашютного десантного полета ВВС. Владимир Васильевич Коваленок член Коммунистической партии СССР с 1962 года. Коваленок в 1977 году совершил в октябре полет на корабле «Союз-25».

В отряд космонавтов Коваленок входит Васильевич

Иванченков Александр Сергеевич

Бортинженер космического корабля «Союз-29» Александр Сергеевич Иванченков родился 28 сентября 1940 года в городе Ивантеевка Московской области. После окончания в 1964 году Московского авиационного института работал в конструкционном бюро, где проявил себя инициативным и энергичным инженером, участвовал в разработке новых космических аппаратов. Александр Сергеевич Иванченков член Коммунистической партии СССР с 1972 года. Космическим полетом Александра Сергеевича Иванченкова началась подготовка к полету на корабль «Союз-29». Неоднократно был дублем бортинженера «Союза». Кроме того, Александр Сергеевич Иванченков готовился также к совместному космическому полету кораблей «Союз» и «Аполлон» в качестве бортинженера.



ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ЭТОТ день — День медицинского работника — стал уже традиционным праздником в нашей стране. Его отмечают не только врачи. Он стал общепризнанным праздником всего народа, всех советских людей, высоко ценивших труд врачей и фельдшеров, медицинских сестер и фармацевтов, всех тех, кто составлял администрации здравоохранения и самоотверженно несет свою нелегкую вахту.

Врач. С таким уважением произносится это слово, полное належности и поизнательности. К нему, волшебнику в белом халате, мы идем с открытым сердцем.

Болезнь не выбирает. В любое время суток в любую погоду, слыхнув несчастье, и в ответ на сигналы, звучанные через ОЗ, мгновенно

сл по вызову машина с красным крестом. Когда загорается осветительная лампа над операционным столом, мы всецело доверяем врачам не только свое здоровье, но и жизнь.

Медицинские работники сейчас работают сейчас в обстановке высокого политического и гуманитарного подъема. Ждет нас в жизни решения XXV съезда КПСС. К своему профессиональному празднику труженики здравоохранения пришли со значительными успехами и достижениями. День это для улучшения медицинской помощи, укрепляется материально-техническая база в районе. Это и строительство нового терапевтического корпуса, и завершение большого ремонта в поликлинике, и строительство в отделениях участковых больниц,

фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов. Растет квалификация специалистов, появляется их идеальный уровень.

Еще многопереди задач и дел. Программный документом для всех медицинских работников является поста-

зование ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 22 сентября 1977 года «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоохранения». Этот документ является естественным продолжением ленинской политики в области народного

забота о человеке — то, что живет, человек — строитель коммунизма, его жизни, здоровье, благосостояние, все становится культурным и физическим развитием стала высшей целью всей деятельности Коммунистической партии и Советского правительства.

На ХХV съезде партии товарищ Л. И. Брежнев особо подчеркнул важность здравоохранения для народного хозяйства. Он говорил: «Среди социальных задач нет более важной, чем забота о здоровье советских людей».

Удивительным образом встречаются приближающиеся День медицинского работника сотрудники районной поликлиники Ивановской Барсуковой, Казимирской участковой больницы, терапевтического отделения центральной районной больницы, санаториев, включая М. П. Томашевской. Особо хочется отметить наших передовиков: врач-терапевт Людмилу Ивановну Логачеву, заведующую терапевтическим отделением Лидию Ивановну Свищеву, врача-невро-

лога Лилию Гончарову, врача-гинеколога Татьяну Хайдитонову Яковлеву, врача Ивановской участковой больницы Владимира Никитовича Найдовченко, наших медсестер Людмилу Григорьевну Король, Марину Семеновну Мелихову, Людмилу Николаевну Башминскую, Лидию Николаевну Колесникову, наших санитарок Ларису Ивановну Головко, Надежду Васильевну Маслешук.

Хорошим традициям встречают праздник наши фармацевты: заведующая аптекой № 60 Татьяна Петровна Морозова, оптник аптеки № 63 Екатерина Петровна Сумкова, заведующая аптекой № 62 Наталья Алексеевна Гусакина и многие другие.

А. ТРИГОРЬЕВ,
главный врач района.

РАСКРЫВАЯ БОГАТСТВА ДУШИ

Галина Дмитриевна Ключенкова родилась в Москве. После школы поступила в Костромское медицинское училище, по окончании которого, как и всех молодых людей, ее потянуло в романтические места. Больше всего хотелось попасть на Кавказ. Написали с подругами коллективное письмо в Министерство здравоохранения. Просьбу удовлетворили. И вот в 1951 году Галина Дмитриевна в нашем районе. Направление поступила в больницу поселка Тоннельного.

Представление о романтических местах растало, как утренний туман, когда привнес ее на полууступистое место к единственному зданию типа барака. Из глаз брызнули слезы, и тут же решение: ехать побывнее отсюда. Так бы, наверное, тому и быть, не выйти на встречу больной.

— Не плачьте. Здесь будет хорошо, вам понравится, — сказал он.

Поклонившись немного, переступила порог. Еще более охватила жуть при виде примитивных условий, в которых работали ее будущие коллеги. Если в больнице, на базе которой она училась, было все типовое, современное оборудование и методики лечения, то здесь персонажи лампы, большой недостаток врачей, острая нехватка медикаментов, в палатах шум, недо-

вольные прикии больных.

И снова мелькнула мысль повернуть обратно. Но вдруг, как острим иглы, пронзила мозг клятва Гиппократа, перед взором встали глаза встретившегося у входа больного. Как пройти мимо них? «Возьми себя в руки» — приказала себе и сразу полегчало.

Коллеги очень радушно встретили новеньющую.

— Зря вы расстроились. Ну пусто у нас пока, так ведь больница еще и года не существует. Подождите, пожалуйста, и этот уголок будет одним из красивейших в районе.

Потом было много воскресников и субботников. Посадили на террории усадьбы деревни, кустарники, разбили газоны и цветники. Тем временем больница строилась, оснащалась современным оборудованием, прибывали квалифицированные врачи. Сейчас коллектив медработников в больнице Тоннельного более трехсот человек. Резко изменился и контингент больных. В палатах уже не услышишь криков — не всплыли кошмаров.

Очень долго пробыла здесь Галина Дмитриевна. И нет для нее уже места лучше и краше, чем этот уголок. Здесь нашла свою судьбу, свое счастье, здесь выросла в высококвалифицированную медицинскую сестру, заслужившую всеобщее уважение. По-своему любят ее и больные за то, что умеет понять их. Ей посчастливилось особенно чутким быть. Если с обычными больными нужна чуткость, то те, с которыми приходится работать Галине Дмитриевне, этого требуют вдвое. У каждого из них болезнь протекает по-разному и нужно любой юридический момент суметь правильно угадать состояние больного, предугадать его реакцию на те или иные слова и действия, простирая себя по нужному виску Галине Дмитриевне всегда удается найти «общий язык» даже там, где, казалось бы, сделать это невозможно. Не зря она носит звание отличника здравоохранения и высокую награду Родины — орден «Знак Почета».

Много лет подряд Галина Дмитриевна Ключенкову избирали депутатом сельского Совета народных депутатов, была депутатом районного Совета, выполняла обязанности агитатора, профгруппы. Сейчас член совета медсестер. Одним словом, жизнь бьет ключом, жизнь с романтикой, именно та, о которой когда-то мечтала юноши.

А. ПРОКОПЬЕВА.

На снимке: медсестра Г. Д. Ключенкова.

Фото П. Белягуня.

За возвращенное здоровье

Из села Ивановского в редакцию было переслано письмо из африканского государства Мозамбик. Авторы его, супружеская чета Бондаревы, в недалеком прошлом жили и работали в колхозе имени Чапаева.

Этим письмом они выражают искреннюю благодарность всему медицинскому и обслуживающему персоналу Ивановской участковой больницы, принявшему участие в спасении жизни близкого им че-

ловека А. М. Рыбалко, и, в первую очередь, лечащему врачу П. В. Сильвиану. Вот выдержка из этого письма: «В новогодний день пришла в нашу семью счастья беда, но только конец января дошла до нас

страшная весть: ведь нас отделяет от Родины более 13 тысяч километров. Мы благогодарны всем людям, которые не падли своих сил, поставили папу на ноги».

Из села Ивановского же написал нам пенсионер М. Стебанов. Он срочно благодарен людям, более двух ме-

сяцев боровшимся за его жизнь, работникам центральной районной больницы: врачам П. И. Сызловой, П. Ф. Сорокиной, медсестрам Ф. Н. Кульчаковой, В. Борзенко, Т. Смирновой, З. Юсуповой, санитарам А. В. Авельяновой, О. М. Киселевой. С такой же просьбой

обратилась в редакцию семья Хомяковых с хутора Мишенского. Хомяковы поздравляют с праздником врачей районной больницы А. А. Абдулова, Н. С. Чечина, А. И. Стрешнёва, а также всех медсестер и санитарок хирургического отделения.

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

В школе № 3 состоялось торжественное открытие пионерского лагеря. На него были приглашены шефы, почетные гости.

Под звуки горна вно-

сятся на торжественную линейку знамя пионерской пружинки. Командиры отрядов слают запорты о готовности. Громко звучат лейтмотивы отрядов. И вот настает

торжественная минута. Лучшие пионеры поднимают флаг лагеря. Лагерь открыт.

Была проведена и музыкально - игровая программа «До, до,

ми». Соревновались две команды «До» и «Ми». А после игровой программы под сводами зала раздались веселые голоса ребят. Звучали пионерские песни о Родине, о друзьях: их подхватывал весь зал. Громкими ал-

лодисментами были встречены девочки, танцевавшие польку.

Надолго запомнят этот день ребята. А спереди их ждет экскурсии на предприятия, в лес и музей, спортивные соревнования, интересные встречи с но-

выми книгами. Немало времени займет подготовка к фестивалю, где ребята покажут свои таланты.

Итак, здравствуй, пионерское лето. Н. МАРИЧИЧЕВА,ruk-волонтер детской театральной студии.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 июня

15-30 — «Дорога моя профессия». Документальный фильм, 15-55 — «Эрих Мария Ремарк». К 80-летию со дня рождения, 16-45 — «Мамина школа». 17-15 — «Дорогами комсомольской славы». На вопросы школьников отвечают делегаты XVIII съезда комсомола, 18-00 — Новости, 18-45 — Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского, 19-00 — «Новости Ставрополя», 19-30 — «Спрашивают все», 19-30 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Аргентины — сборная Бразилии, 21-00 — «Время», 21-30 — Программа документальных фильмов о мире алкоголя: «Надиропасью», «Чья это вина?», «История одного протокола». 22-00 — «Поэт народный артист УССР И. Кондратюк». Фильм-концерт, 22-55 — Новости.

ВТОРНИК, 20 июня

8-00 — «Время», 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Встреча юнкоров телестудии «Олденок» с Героем Социалистического Труда, отличником народного просвещения Р. А. Кравцуком», 9-25 — Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского, 9-55 — «Клуб киноподготовки». 15-30 — «Чертов остров». Телевизионный документальный фильм, 16-30 — Концерт Государств-

енного фольклорно-хореографического ансамбля БССР «Хорошки». 17-00 — «Искусство. Культура. Жизнь». 17-30 — «Отзовитесь, горнисты!». 18-00 — Новости, 18-15 — «Самолетики». Мультифильм, 18-25 — Новости Ставрополя, 18-40 — «Куда пойти учиться?». Объявления, 18-50 — «Село: дела и проблемы». 19-30 — Фильм-спектакль Киевского академического русского драматического театра им. Леси Украинки. «Насмешливое мое счастье». 21-00 — «Время», 21-30 — Вечер поэзии Ивана Абашвили в концертной студии Останкино, 23-25 — Новости.

СРЕДА, 21 июня

8-00 — «Время», 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Школьники о музыке». П. И. Чайковский. «Детский альбом». Часть 1-я 9-25 — «Насмешливое мое счастье». Фильм-спектакль Киевского академического русского драматического театра им. Леси Украинки. 15-30 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма, 16-45 — «Шахматная школа». 17-15 — «Клуб «Слава», 18-00 — Новости Ставрополя, 18-15 — «Творчество народов мира». Турция, 18-45 — Тираж. «Спортлото», 18-55 — «9-я студия». 19-35 — «К 60-летию Ленинского комсомола». Художественный фильм «Парень из нашего города». 21-00 — «Время», 21-30 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Голландии — сборная Италии, 22-45 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Польши. Впервые — новости.

ЧЕТВЕРГ, 22 июня

8-00 — «Время», 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Школьники о музыке». П. И. Чайковский. «Детский альбом». Часть 2-я 9-25 — Художественный фильм «Парень из нашего города». 10-50 — «Поэт лауреат международных конкурсов С. Лейферкус». 15-30 — Программа документальных фильмов. 16-20 —

«Молодежная студия». «Идет пионерское лето». 17-05 — Киноконцерт «Северный Кавказ». 17-15 — «Аллея передового опыта». 17-45 — Новости Ставрополя, 18-00 — Новости, 18-15 — «Стихи — летям». 18-25 — «Подвиг». 18-55 — «Песня-78». 19-30 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Перу — сборная Аргентины, 21-00 — «Время», 21-30 — Документальный эпизод, 22-50 — Новости.

ПЯТНИЦА, 23 июня

8-00 — «Время», 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Спортивный класс, 9-40 — Художественный фильм «Сельская учительница». 15-30 — «Если тебе комсомолец имя». 16-20 — Народные мелодии. 16-35 — «Москва и москвичи». 17-05 — «Художники на малой земле». 17-15 — «Природа мы». 18-00 — Новости, 18-15 — «К 75-летию II съезда РСДРП». Документальный фильм «Рождение партии». 18-35 — «02», 19-05 — Новости Ставрополя, 19-20 — Н. Гоголь. «Игроки». Телеспектакль, 21-00 — «Время». 21-30 — «Добрый путь». Встреча коллектива рабочих станкостроительного завода «Красный пролетарий» с выпускниками школы-студии Московского Художественного академического театра им. М. Горького. 23-30 — Новости.

СУББОТА, 24 июня

8-00 — «Время», 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Веселые песенки». 9-25 — «Для вас, родители». 9-55 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10-25 — «Больше хороших товаров». 10-55 — Телевизионный художественный фильм «Сказание о храбром витязе Фэт-Фрумосе». 1-я серия. 12-00 — «По музеям и выставочных залам». 12-30 — «Там, где мы живем». 13-15 — «Ставрополье: день за днем». 13-40 — Концерт Государственного ансамбля Грузии. 14-30 — «Лягушка без опасности». 15-00 — Тираж «Спортлото».

15-10 — «Здоровье», 15-55 — «Вместе с тобой, комсомол». Песни советских композиторов исполняют Б. Кузнецов и Л. Полосин, 16-15 — «В мире животных». 17-15 — «Человек. Земля. Вселенная». 18-00 — Новости, 18-15 — Мультифильм «Синий Мишка». 18-45 — Телевизионный художественный фильм «Золотая миша». 1-я и 2-я серии, 21-00 — «Время». 21-30 — Чемпионат мира по футболу. Матч за третье место. 23-15 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 24-00 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 июня

8-00 — «Время», 8-35 — «На зарядку — становись!». 8-55 — Концерт Полесского государственного ансамбля песни и танца «Ленок». 9-30 — «Будильник», 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». 11-00 — Телевизионный художественный фильм «Сказание о храбром витязе Фэт-Фрумосе», 2-я серия, 12-15 — «Навстречу Хи Всемирному...» Репортаж о Всесоюзном комсомольско-молодежном съезде, 12-30 — «Сельский час», 13-30 — «Музыкальный киоск». 14-00 — Литературные беседы. 14-55 — «Поэт лауреат Всесоюзного конкурса В. Киринов». 15-30 — «Международная панорама». 16-00 — Программа мультифильмов. 16-40 — А. Хачатрян. Музыка к балету «Спартак». Исполняют Московский государственный симфонический оркестр. 17-00 — Телевизионный документальный фильм «Частная хроника времен войны». Фильм 1-й, 18-00 — Новости, 18-15 — Е. Шварц. «Золушка». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова. 20-00 — «Клуб киноподготовки». 21-00 — «Время». 21-30 — Чемпионат мира по футболу. Финал. 23-15 — Новости.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

КОЧУБЕЕВСКОМУ КИИ

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: экономист, бухгалтер, воспитатель, формовщики, плотники, электрики, слесари, электросварщики, столячики по деревообработке, рабочие горного цеха. Оплата сделано-премиальная.

Иранимаются рабочие, проживающие в г. Невинномысске, с. Ивановском. Доставка автобусом комбината. Обращаться: с. Кочубеевское, ул. Торговая, отдел кадров КИИ. Телефон 05-49. 10-8

КОЧУБЕЕВСКОЙ МПМК

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу кочегар, автомеханик, токарь, газосварщик, слесари, плотники, рабочие пилорамы. Оплата сделано-премиальная.

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, МПМК («Межколхозстрой»), отдел кадров. 6-2

КОЧУБЕЕВСКОЙ ДПМК-12

ТРЕБУЮТСЯ автокрановщик на автокран АК-75 с оплатой 180—200 рублей в месяц. 5-1

Армавирской линии Северо-Кавказской железной дороги

для содержания и ремонта пути ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие мужчины и женщины в возрасте не моложе 18 лет. Рабочие обеспечиваются углем, индивидуальными огорождами и сенокосом, выплачиваются проездные билеты по железной дороге. оплачивается проезд в автобусе выше 5 километров.

П-Поступившие на работу в текущем году будут обеспечены квартирами.

За справками обращаться в контору дорожного мастера ст. Богодловская и ст. Овечка.

10-4

КОЧУБЕЕВСКОМУ УЗЛУ СВЯЗИ

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу почтальоны по доставке корреспонденции и в совхоз «Закубанский» (обеспечиваются спецодеждой), электромонтер по обслуживанию линий проводноговещания и сельских телефонных сетей.

Заработная плата электромонтера в пределах 170 рублей в месяц. предоставляется служебный транспорт и спецодежда.

За справками обращаться к начальнику узла связи. 3-1

КОЧУБЕЕВСКИЙ ЦЕХ ПИЛЕНИЯ НЕВИННОМЫССКОГО МЕХЛЕСХОЗА

свободно продаёт дрова. Обращаться по адресу: село Кочубеевское, Пролетарская, 213. 3-1

КОЧУБЕЕВСКОМУ РРТО

ТРЕБУЮТСЯ уборщицы, рабочие по переноске грузов, дневной сторож.

Обращаться в отдел кадров района. Телефон 1-29. 3-2

КОЧУБЕЕВСКОМУ РСУ

ТРЕБУЮТСЯ шофера, тракторист, слесари-сантехники и по ремонту оборудования.

Обращаться по адресу: ул. Омельянюка, 2. 5-5

ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ СПЕЦОПРЕДЕЛЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

шоферов, трактористов на «Т-150» и «МТЗ-50», экскаватористов на Э-2821, слесаря-токаря, электросварщика, столяра-бухгалтера, бухгалтера расчетного стола, кладовщика, бригадиров-механика. 10-6

ХЛЕБОКОМБИНАТУ КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙОНА

ТРЕБУЮТСЯ рабочие по выпечке хлебобулочных изделий и рабочие по выработке безалкогольных напитков. 3-2

Коллектив Кочубеевского завода «Автоспецоборудование» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти старейшего работника ЕМЦОВА

Семена Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив аптеки № 63 выражает глубокое соболезнование сотрудникам Лене Емцовой по поводу преждевременной смерти ее отца Семена Александровича.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление на имя директора, документ об образовании, паспорт с выпиской или свидетельство о рождении, характеристика, справка о состоянии здоровья по форме № 286, пять фотографий размером 3x4 сантиметра. Начало занятий первого сентября.

АДРЕС УЧИЛИЩА: 352701, г. Майкоп, Краснодарского края, ул. Промышленная, 8. Профтехучилище. Телефон 97-3-677. 3-3

ВНИМАНИЕ ДЕВУШЕК И ЮНОШЕЙ.

ОКОНЧИВШИХ 8—10 КЛАССОВ!

Профессиональное училище Майкопской швагат-
новеречной и канатной фабрики ПРОВОДИТ НАБОР.

девушек и юношей на 1978—79 учебный год в возрасте от 15 лет и старше с образованием 8—10 классов без вступительных экзаменов.

В училище можно получить следующие текстильные профессии: ленточницы, прядильщицы, клубоч-

ницы, слесаря по ремонту и наладке технологического оборудования, канатчики.

Срок обучения 1 год.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, благоустроенным общежитием, столовней. Учащиеся имеют возможность продолжать учиться в вечерних и заочных учебных заведениях.

Во время производственной практики выплачиваются 100 процентов заработной платы. Окончившие училище остаются работать на фабрике с сохранением места в общежитии.

НАШ АДРЕС: 357000, с. Кочубеевское, Ставропольского края, улица имени Октябрьской революции, № 53. Телефоны: редактора — 3-09, зам. редактора — 6-38, отдела сельского хозяйства — 4-09, отдела секретаря — 3-79, отдела писем — 2-44, бухгалтерия — 4-86, радиовещания — 5-05, типография — 5-49.

Набрана и отматирована в Кочубеевской типографии, отпечатана в Невинномысской типографии.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Заказ № 1764.

Тираж 11891